



## В Половинском районе заключен под стражу местный житель, обвиняемый в нападении на медицинских работников



Следственными органами СК России по Курганской области по результатам проведенной доследственной проверки по факту нападения на фельдшера в Половинском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п.«а,б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в связи с осуществлением ими служебной деятельности).

По данным следствия, около 22 часов 25 марта текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и вооружившись ножом, пришел в помещение межрайонной больницы, где напал на женщину-фельдшера в связи с осуществлением ею служебной деятельности. Причинив ей ножевое ранение в живот, он стал угрожать убийством другому медицинскому работнику. Однако довести свой преступный умысел до конца злоумышленник не смог, поскольку его действия были пресечены вторым фельдшером, оказавшей ему сопротивление и необходимую медицинскую помощь пострадавшей.

Потерпевшая была госпитализирована и в настоящее время находится на стационарном лечении в медицинском учреждении областного центра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

По подозрению в совершении указанного преступления задержан ранее судимый 35-летний житель села Половинное Курганской области. Мужчина дал признательные показания, раскаявшись в содеянном.

Сегодня судом по мотивированному ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1871491>